

*Представители подразделений служб собственной безопасности страховых компаний РФ 15 июня впервые проведут закрытое совещание, на котором совместно обсудят проблему криминальных «автоюрисстов» в ОСАГО и обменяются опытом решения этой проблемы. Об этом ТАСС сообщил один из участников запланированной встречи.*

В списке заявленных участников совещания (есть в распоряжении ТАСС) значатся представители таких крупных российских страховых компаний, работающих в сегменте ОСАГО, как «Росгосстрах», «Ингосстрах», «ВСК», «РЕСО-Гарантия», «СОГАЗ», «Группа Ренессанс страхование», «МАКС», «УралСиб» и другие. Ожидается, что в обсуждении примут участие более 100 человек.

Планируется, что заместитель исполнительного директора Российского союза автостраховщиков (РСА) Сергей Ефремов расскажет представителям страхового бизнеса о типичных схемах работы криминальных «автоюрисстов» и о проблеме мошенничества в отрасли в целом. Перед экспертами выступит и представитель Банка России.

По словам одного из потенциальных участников совещания, в рамках встречи планируется, в частности, проанализировать европейский опыт по борьбе с мошенничеством в страховании, сформулировать законодательные инициативы, которые бы способствовали решению данной проблемы, обсудить технологии противодействия «автоюрисстам», а также внутреннее мошенничество и способы его выявления.

Как ранее сообщал ТАСС, РСА подготовил план мер по борьбе с деятельностью «автоюрисстов» в области обязательной «автогражданки». По мнению страховщиков, проблема «автоюрисстов» является основной для рынка обязательного автострахования, поскольку из-за нее компании столкнулись с многомиллиардными убытками.

По данным союза, криминальные «автоюриссты» вывели с рынка ОСАГО в прошлом году 10 млрд рублей. А ряд компаний (в частности, «Росгосстрах») заявили об отсутствии интереса к развитию рынка ОСАГО в регионах из-за убыточности этого вида страхования и роста издержек.

Источник: [ТАСС](#) , 15.06.16